
 
 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ  

для відбору контрагента для підготовки та оформлення стенду української морської та суднобудівної галузі, 

купівлі місця на стенді виставки Europort 2023 (Роттердам, Нідерланди)  

 

Громадська спілка «Морський Кластер України» (далі – Кластер) оголошує конкурс для відбору контрагента для 

підготовки та оформлення стенду української морської та суднобудівної галузі та купівлі місця на стенді в 

рамках проєкту «Інтеграція України до Європейського морського співтовариства». 

 

Захід реалізується в межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і середнього підприємництва на 

замовлення програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП», яку спільно фінансують Європейський Союз і уряд Німеччини. Грантовий конкурс 

виконує Фонд розвитку підприємництва, стратегічним виконавцем програми є німецька федеральна компанія 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Програма спрямована на підтримку 

економічної стійкості, відновлення та зростання України, створення кращих умов для розвитку українських 

малих і середніх підприємств (МСП), а також підтримку інновацій та експорту. 

 

 

1 

Інформація про 

Замовника: 

Громадська спілка «Морський Кластер України»  

Код за ЄДРПОУ 43802063 

Місцезнаходження: 54006, м. Миколаїв, вул. Спаська, 1 

Поштова адреса: 54006, м. Миколаїв, вул. Спаська, 1 

Морський Кластер України створено для сприяння розвитку 

української морської економіки шляхом консолідації компаній 

морської індустрії. Кластер об’єднує юридичних осіб приватного 

права, а його ключовими завданнями є формування економічного, 

технологічного та політичного середовища для розвитку української 

морської економіки, а також забезпечення підтримки глобальної 

інтеграції та зростання міжнародної конкурентоспроможності 

учасників кластеру. Український морський кластер стає точкою 

зв’язку для всього морського сектору, забезпечуючи інтеграцію з 

іншими гравцями, глобальними та національними політиками та 

морськими організаціями. 

2.1 

Інформація про 

предмет закупівлі 1: 

Назва:  

Послуги з купівлі місця на стенді. 

Код ДК 021:2015: 79341000-6 - Рекламні послуги 

2.2 

Інформація про 

предмет закупівлі 2: 

Назва:  

Послуги з підготовки та оформлення стенду української морської та 

суднобудівної галузі. 

Код ДК 021:2015: 79341000-6 - Рекламні послуги 

3 Місце проведення місто Миколаїв 

4 Джерело фінансування Грантові кошти 



 

5 

Цільова аудиторія 

 

Представники малих та середніх підприємств (МСП) морської галузі, 

представники профільних асоціацій, інституцій та установ, ВНЗ, 

представники органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування та громадянського суспільства, ін.  

6 
Термін проведення 

 

Червень-листопад 2023 року 

7 

Кількісні показники: 1. Придбано місце на стенді найбільшої морської міжнародної 

виставки EUROPORT 2023.  

2. Підготовлено та оформлено стенд української морської та 

суднобудівної галузі на морській міжнародній виставці 

EUROPORT 2023.  

8 

Мета: Представити Україну як надійного стратегічного партнера. 

Представити морську галузь України, членів Морського Кластеру 

України, що сприятиме глобальній інтеграції, зростанню 

співробітництва та міжнародної конкурентоспроможності 

представників галузі. 

9 

Вимоги: Придбати місце на стенді морської міжнародної виставки EUROPORT 

2023 (https://www.europort.nl/exhibitor/book-your-stand-space) 

загальною площею не менше 12 м.кв.  

Підготувати та оформити стенд української морської та суднобудівної 

галузі на морській міжнародній виставці EUROPORT 2023, що 

включатиме  

- Підготовку графіки: 1 ФК друк на стіні (1750х2400мм.),  

- 1 ФК двосторонній друк на око, (2100х1000мм),  

- назва компанії на стіні (розробка дизайну та виготовлення 

полотна).  

- Бронювання стільців, столів, ноутбуків, екранів, ін. 

- ін.  

10 

Очікуваний результат: Придбано місце на стенді морської міжнародної виставки EUROPORT 

2023 відповідно до наданих технічних вимог.  

Підготовлено та оформлено стенд української морської та 

суднобудівної галузі на морській міжнародній виставці EUROPORT 

2023 відповідно до погодженого ТЗ. 

11 

Обсяг робіт / послуг: Загальна площа стенду не менше 12 м.кв.  

Стенд повністю оформлено та обладнано, всі візуальні елементи 

погоджено, фінальний пакет стенду сформовано відповідно до суми 

договору.  

12 
Кваліфікаційні вимоги: Досвід підготовки промоційних кампаній, організації та оформлення 

ділових подій, оформлення стендів (підтвердження в довільній формі). 

https://www.europort.nl/exhibitor/book-your-stand-space


 

13 

Умови оплати: Післяплата за підсумками наданих послуг на підставі Акту виконаних 

робіт із додатком у формі звіту про виконану роботу за звітний період.  

Оплата відбуватиметься виключно без ПДВ (звільнення від сплати 

ПДВ з вартості придбаного в межах грантового конкурсу). 

 

Для участі в конкурсі необхідно надати: 

● плановий кошторис витрат (тендерна пропозиція) без ПДВ, який має містити наступну інформацію: 
− план надання послуг (заповнений розділ «умови закупівлі») із зазначенням обсягу робіт та 

планових дат їх виконання; 
● ін. підтверджуючі документи відповідно до вимог (підтвердження досвіду підготовки промоційних 

кампаній, організації та оформлення ділових подій, оформлення стендів, ін. у довільній формі). 
 

Документи необхідно надсилати на електронну адресу info@maritimeukraine.com до 17 травня 2023 року з 

зазначенням у темі листа «3.2.1-2 На конкурс на надання послуг з підготовки та оформлення стенду 

української морської та суднобудівної галузі, купівлі місця на стенді». 

 

 

 
Важлива інформація для ознайомлення потенційними учасниками конкурсу до моменту подачі ними своїх пропозицій!!! 

 

Інформація щодо звільнення від сплати ПДВ з вартості придбаного в межах грантового конкурсу товарів, робіт та послуг  

Закупівля товарів, робіт та послуг здійснюється в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Застосування та імплементація 

Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі/ “EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП”», що 

фінансується Європейським Союзом та Урядом Німеччини в межах міжнародних угод (договорів), а саме Рамкової Угоди між Урядом 

України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про консультування і технічне співробітництво від 29.05.1996 та Рамкової 

Угоди між Урядом України та Комісією Європейських Співтовариств від 12.12.2006, та пройшов процедуру державної реєстрації, 

отримавши реєстраційну картку проекту(програми) №4545-05 від 01.03.2023. 

 

Інформація щодо не прийняття до розгляду пропозицій визначеної нижче категорії учасників  

Учасники при поданні тендерної пропозиції повинні враховувати норми (врахуванням факту, що учасник ознайомлений з даними 

нормами і їх не порушує, вважається факт подання тендерної пропозиції, жодні окремі підтвердження не потрібно подавати): 

- постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у 

зв’язку з військовою агресією Російської Федерації» від 03.03.2022 № 187, оскільки замовник не може виконувати зобов’язання, 

кредиторами за якими є Російська Федерація або особи, пов’язані з країною-агресором, що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї 

Постанови;  

- постанови Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської 

Федерації» від 09.04.2022 № 426, оскільки цією постановою заборонено ввезення на митну територію 

України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації; 

- Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 

території України» від 15.04.2014 № 1207-VII. 

 

Також учасники повинні враховувати, що в Україні забороняється здійснювати закупівлі товарів, робіт і послуг у юридичних осіб — 

резидентів Російської Федерації / Республіки Білорусь державної форми власності, юридичних осіб, створених та/або зареєстрованих 

відповідно до законодавства Російської Федерації/ Республіки Білорусь, та юридичних осіб, кінцевими бенефіціарними власниками 

(власниками) яких є резиденти Російської Федерації / Республіки Білорусь, та/або у фізичних осіб (фізичних осіб — підприємців) — 

резидентів Російської Федерації / Республіки Білорусь, а також закупівлі в інших суб’єктів господарювання, що здійснюють 

продаж товарів, робіт і послуг походженням з Російської Федерації / Республіки Білорусь. 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію у разі, коли учасник процедури закупівлі є: 

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на 

законних підставах); 

- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; 

- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і 

більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах), 

- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 



 
Федерації/Республіки Білорусь; 

- пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь; 

- у списках санкцій ООН та/або ЄС та/або у санкційному переліку РНБОУ. 

 

  



 
ФОРМА тендерної пропозиції, яка оформляється Учасником на фірмовому бланку і завіряється 

уповноваженою особою Учасника 

ПРОПОЗИЦІЯ ЩОДО ЦІНИ 

Повне найменування Учасника  

Місцезнаходження (юридичне та фактичне)  

Телефон/факс, e-mail  

Керівництво (посада, прізвище, ім’я по 

батькові) 

 

Банківські реквізити  

Код   

 

№ 
з/п 

Найменування Од. виміру К-ть Вартість, 

грн. без ПДВ 

1  послуга 1  

2  послуга 1  

 

Загальна вартість грн. Без ПДВ: 

Цифрами ____________________ 

Літерами ___________________ 

Умови закупівлі: 

Строк дії цінової пропозиції: цінова пропозиція повинна бути дійсна протягом 30 календарних днів з дати надання. 

Умови оплати: післяплата за підсумками наданих послуг на підставі Акту виконаних робіт із додатком у формі 

звіту про виконану роботу за звітний період. 

Місце проведення: онлайн, офлайн: місто Миколаїв. 

Обсяг робіт / послуг: загальна площа стенду не менше 12 м.кв.; стенд повністю оформлено та обладнано, всі 

візуальні елементи погоджено, фінальний пакет стенду сформовано відповідно до погодженого ТЗ та виходячи 

з суми договору).  

Термін проведення: червень-листопад 2023 року. 

Особливі умови: 

1. Укладання договору з переможцем на суму без ПДВ. 

2. Обов’язкова підготовка та надання звітних документів: 

● підготовка та надання звітності за надані послуги з деталізацією та підтверджуючими 

документами. 

 



 

Посада уповноваженої особи 

(керівника) 

(підпис, в разі наявності - 

печатка) 

П.І.Б. уповноваженої особи 

(керівника) 

 



 
КВАЛІФІКАЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ УЧАСНИКА 

 

№ 

з/п 

Кваліфікаційна вимога Документ та вимоги до нього 

1 Інформація щодо 

учасника закупівлі: 

1. Документи, що підтверджують повноваження посадової особи 

учасника процедури закупівлі на підписання документів 

пропозиції торгів. 

2. Довідка з ЄДРПОУ (свідоцтво платника єдиного податку для 

ФОП) чи інший документ, в якому зазначено код КВЕД. 

2 Підтвердження 

відповідності якісним 

вимогам: 

1. Досвід підготовки промоційних кампаній, організації та 

оформлення ділових подій, оформлення стендів (підтвердження в 

довільній формі).  

 


